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EZZ—X ¢ ﬂ+x:l ¢ x-10=-4 ¢ X+5=2
7 3 12
Mu\u‘ﬁdw\d;
11-8x =17 ¢ 6x+5=23 ¢ -7x=-9 ¢ 3X=-8
3+Zx =5 ¢ —Ex:—Z ¢ =7X -2 ¢ 2x =5
3 6 4 9 3
gx =2X +1 ¢ §x +§:0
9 6 8 4
6-2x =9+x ¢ 4x +8=-3x -6 ¢ X +1=7-X
—ﬂ+0,6x :2,25+§x ¢ 2X —§:EX ! ¢ g+x:—i—6x
9 3 7 2 6 3 1
Al cyaladl Ja
3(5x +2)=8-(4x +9) ¢ 5(3-x)=7x
3x -2(x —4)=5-(8x -4) ¢ 2(5-7x)~(-9x +3)=-7
6x (1-2x ) +(7-5x ) +4(3x* -2)=0 : 8x (2x —3)-4(4x?-4)=0
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g— 6X —§ :E E+ix ¢ E—EX :2—& 2X —Z ¢ 2 1—§X :fx
14 7) 3\7 26 3 12 3 2 6 9
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1-2x _5-8 _x+4 e 3x—1+5_x -0 e x+3_2:1—2x
7 21 3 4 5 3
4 6x-1 5 1-2x _
=— ¢ —X - =4
2x +1 3Xx°+1 6 3
' AN Y 0
(1-2x)(5+x) =0 ¢ (4-x)(3x +1)=0 ¢ (x-2)(x+1)=0
(x +2)"-1=0 s X2 +6x +9=0 s (x -4)° =0

A Cyad Ja
(1-2x)"+1-2x =0 ¢ (3x+2)"-5(3x +2)=0 ¢ x(x —4)+7(x -4)=0

x®-x=0 ¢ 49x*-28x +4-3(7x -2)=0 %—xzzo ¢ x*-6x=0
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(4-x)"=(2x+3" + 20-24x ~(6x -5)"=0 ¢ 5 (x +2)~(1-3)(x +2)=0
L0 S I

¢ elaall i oa Loy sl (el sa Lad Laa 53 30 @ Ganadll i e a3 elaadl el of Caale 13

L 53 105 g dadaa 5 QUS (44
¢ dlaiaall i g Loy LS (e g Lab Adadaall (e e (5 sbn QUSH (05 () caale 13

L a1 g sl el e S Gaad 5 g il el g D Ay T Al 0 )
sl gl A Gt g L an) gl Wl (e Cilaal A g gl anl g 81 55 o cadle 13
¢ 2l gl ALl el ga Lag

i 4 4 jee 53338 Gl e
®anl jee b (5 gl (Y ee maars A (e oS g e 2

6x +6 .
[ ] [] Glde x 2asll aa
oy 1 Legd Eliall 5 Jalatiaal)
8xX Aalical) pudd

] [ ]

X [11

S8555,8 12 (ML) padl AV Caaill (el B35 jaal ddai <l SN e 2o o a6 sing
faamlllins ;a4

A4 A a8 2 e
Aol adi S5 G ey ) SAI aad 9 LY B it 1)
¢ oS e sa Loyl sl

ol 1 A s

Tem @ sl e il glad oy 5 da i) g 8l gl

7em @ busid) ga dll gl ey Sl e 8l plak
ol s o giall Gra 3l Jabua g sana 5 st Sl a8 dalise
e A S hmaaa

Www.9alami.com

>
>

D



